

范國威邊抹黑邊擺着數

放流料恫嚇指內地「好危險」 轉頭屢辦北上團搵食

香港文匯報訊(記者 甘瑜、鄭治祖)反對派最擅長一邊抹黑、一邊「擺着數」。「新民主同盟」立法會議員范國威日前散播謠言，稱公安以「小黑盒」去抽查途人手機內容，聲言「返大陸，好危險」云云。不過，多名網民就貼出范國威舉辦內地團的單張，質疑范國威為何一邊覺得內地危險、一邊又要帶市民到內地遊玩。有建制派議員批評，范國威就製造恐慌企圖嚇怕港人，自己又藉內地團去爭取市民支持，完全是「口不對心、前言不對後語」，為政治「雙面人」。

范國威日前在facebook貼出《蘋果日報》引述外電的一則新聞，內容提到內地一線城市的公安隨身帶着「小黑盒」，並用該設備在街頭隨機抽查市民的手機，更聲言可查到手機內的所有資料。不過，該則新聞所配的圖片，一張是截取自內地執法人員查市民身份證的短片，另一張圖片早於去年已被深圳市公安機關闢謠。有網民亦在范國威的帖文中留言直指有關內容是假的。有網民不值范國威無故抹黑內地「好危險」，貼出多張范國威及其「新民主同盟」黨友任啟邦、關永業舉辦多個內地旅行團的單張，從到西安、西嶽華山，到潮州、汕

頭、南澳島，以及中山辦年貨一天團等一應俱全，更在單張上列明「安全、快捷、舒適」字眼，可謂自打嘴巴。網民「Kam Fung Chan」反問范國威：「依佢準則(即)係推人落火坑？」「Derek Leung」亦揶揄：「相信他，更危險。」

蔣麗芸批口不對心製恐慌

對於范國威的言行，民建聯立法會議員蔣麗芸昨日接受香港文匯報訪問時質疑，若范國威對內地如此「驚恐」，為何當日參觀港珠澳大橋時，「擺晒恠態」不斷拍照「打卡」留念(見另稿)。她批評，范國威對內



范國威疑引錯假資料。范國威fb截圖

地存有嚴重的偏見，卻組團帶街坊回內地旅遊，完全是「口不對心、前言不對後語」，為不折不扣的政治「雙面人」。蔣麗芸又指出，反對派常借機製造恐慌，企圖引起市民對內地的不信任，事實是現時內地的發展一日千里，與反對派所形容的完全是兩回事，籲反對派停止抹黑，更不應戴着有色眼鏡看內地。

郭偉強：讓市民看清手段

郭偉強：讓市民看清手段



范國威口講內地「好危險」，背後卻屢辦北上旅行團，更大字標榜旅程安全。

工聯會立法會議員郭偉強表示，反對派一直以不實的資訊或偏頗的觀感，以各種恐嚇手法抹黑內地，今次就是一個很清楚例子，讓市民看到反對派的惡劣手段。郭偉強直言，范國威「一路鬧、一路在大橋曬晒身去影相」，反對派可以用很多花言巧語，為自己貼金，但身體就最真實，不會說謊話。

唔認與奮踏橋照



「咖喱」補鑊得啖笑

「新民主同盟」個咖喱飯(范國威)嘍網上就對網民講內地「很危險」，但自己落到地親自行出去時，就一直都咁笑口嚙嚙，不亦樂乎。民建聯昨日畫一點幾就係facebook上貼咗張圖(見左圖、民建聯fb圖片)，除咗有民主黨一嚙雲(黃碧雲)同「港珠澳大橋香港連接路」個路牌開心合照，仲有咖喱飯本人興奮一踏，民建聯都好安慰表示：「反對派議員參觀港珠澳大橋表現得好興奮，黃碧雲同范國威仲擺晒pose影相，見到佢哋咁希望同大灣區融合，我哋都表示支持！」

民建聯聯個帖文中仲加咗「反對派忽然理性」、「身體很誠實」嘅hashtag(標籤)去形容件事，講緊乜嘢相信香港市民都有目共睹。Leung Yim形容咖喱飯班人：「忽然轉死性，今天的我打倒昨天的我。」Chan Wing Kin揶揄：「又要開團『呢』街坊去(大陸)，又要出鏡拉布大聲反對，做議員好忙嘍！」

民記發帖「撈」「歡迎融灣區」

民建聯個post有咁多認同，咖喱飯即刻跌落地都搵返作沙，事隔5個幾鐘後自己fb貼返另一張踏橋相扮係澄清，用佢躊躇滿志嘅表情去「質疑」點解大橋冇繁體字，聲稱

自己係嚟「監察」政府，唔係支持大灣區，仲叫民建聯「成熟啲」添，真係越講越覺得民建聯踩正佢嘅痛處。

咖喱飯咁補鑊，正常人都「呵呵」置之，但佢有班支持者真係活嚟唔同時空，貼呢幅遲咗幾分鐘出現嘅相係民建聯個fb度，話呢幅係「原圖」、民建聯「屈」人，睇嚟咖喱飯班支持者係搵返作沙方面嘅功力都幾青出於藍。

咁其他花生友又點睇呢?恥笑太多，不能盡錄，其中「無待堂堂主」盧斯達就截圖轉截咗民建聯個post，揶揄咖喱飯：「俾(界)人串(寸)都是應該的。」

■香港文匯報記者 鄭治祖

梁君彥批准待產假延至7日修訂案

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)立法會明日將恢復二讀辯論待產假法案，日數由目前3日增至5日。立法會主席梁君彥最終批准將日數由5日增至7日的修正案，但待產假「一年一檢」和薪酬由五分之四增至全薪的修正案，卻因超出條例草案範圍及會增加公帑負擔而不獲批准。

拒批「年檢」修訂 何啟明促解釋

6名立法會議員就《2018年僱傭(修訂)條例草案》提出共20項修正案，梁君彥最終批准由街工梁耀忠、工黨張超雄、「新民主同盟」范國威、民主黨許智峯和黃碧雲就待產假日數提出的修正案。

至於由法案委員會主席、民建聯黃定光提出，「一年一檢」待產假日數，以及由范國威、許智峯和黃碧雲就待產假提出的薪酬由五分之四增至全薪，則被指超出條例草案涵蓋範圍，及會增加公帑負擔，故不獲批准。

對於有關裁決，工聯會立法會議員何啟明坦言感到失望。他指出，「一年一檢」的修正案是基於當時政府建議增設待產假時，曾承諾一年後會檢討待產假日數，故今次提出將當年承諾的「一年一檢」寫入法例內。他認為，梁君彥應向公眾解釋，同時亦期望政府給出檢討、改進待產假的時間表。

何啟明又指，對於反對派議員提出將待產假增至7日，政府早已明言，如果一定要待產假增至7日，政府會收回法案，工聯會期望可以先行落實待產假從3日增至5日，完成這階段性的做法，故將支持草案。



GLOBAL TOURISM ECONOMY FORUM
世界旅遊經濟論壇
FÓRUM DE ECONOMIA DE TURISMO GLOBAL

官方合作夥伴
2018中國-歐盟旅遊年



新時代 戰略夥伴

新動力 互利共贏

GTEF

23-24.10.2018 ▶ 澳門

合作地區
歐洲聯盟



主賓省
廣東





立即註冊

主辦單位



澳門特別行政區政府社會文化司
SECRETARIA PARA OS ASSUNTOS SOCIAIS E CULTURA
GOVERNO DA REGIÃO ADMINISTRATIVA ESPECIAL DE MACAU
SECRETARIAT FOR SOCIAL AFFAIRS AND CULTURE
GOVERNMENT OF THE MACAO SPECIAL ADMINISTRATIVE REGION

夥伴單位



UNWTO
World Tourism Organization

協辦單位



全聯旅遊業商會
CHINA CHAMBER OF TOURISM

籌辦單位



GLOBAL TOURISM ECONOMY RESEARCH CENTRE
世界旅遊經濟研究中心

支持單位



中央人民政府駐澳門特別行政區聯絡辦公室
LIAISON OFFICE OF THE CENTRAL PEOPLE'S GOVERNMENT IN THE MACAO SPECIAL ADMINISTRATIVE REGION

支持單位



澳門特別行政區政府旅遊局
DIRECCÃO DOS SERVIÇOS DE TURISMO
MACAO GOVERNMENT TOURISM OFFICE

支持單位



WORLD TRAVEL & TOURISM COUNCIL

支持單位



PATA
Pacific Asia Travel Association

支持單位



WTOF
世界旅遊城市聯合會
World Tourism Cities Federation

支持單位



EUROPEAN TRAVEL COMMISSION

主要贊助商



銀河娛樂集團
Galaxy Entertainment Group

主要贊助商



MELCO
新濠

主要贊助商



MGM
美高梅

主要贊助商



SJM HOLDINGS LIMITED
澳門博彩控股有限公司

主要贊助商



永利

主要贊助商



MGM
美高梅

主要贊助商



Sands
RESORTS MACAO

主要贊助商



WYNN PALACE
永利皇宮

主要贊助商



CITY OF DREAMS
新濠天地

商務配對夥伴



ECTIAA

商務洽談活動支持單位



ETOAA

商務洽談活動支持單位



澳門貿易投資促進局
Macao Trade and Investment Promotion Institute

論壇交通夥伴



AIR MACAU
澳門航空

論壇交通夥伴



TURBOJET
捷航

論壇交通夥伴



SHUN TAK & CITIS COACH (Macao) Limited
澳門信德旅遊巴士客運股份有限公司

論壇交通夥伴



科大訊飛
iFLYTEK

論壇交通夥伴



Sands
RESORTS MACAO

論壇交通夥伴



UBS

▶ GTE-Forum.com

#GTEF18

